

Focus A

多巴胺穿搭:色彩缤纷大爆炸

大多数品牌在2023春夏系列中都将时装印象聚焦于灵巧鲜活的色彩搭配,尤其是提振情绪的黄、橙、红、粉等色彩愈发受欢迎,时尚达人们尝到了色彩缤纷大爆炸所带来的愉悦感和满足感。

这种“多巴胺穿搭”的独特性在于不仅是无脑的色彩堆砌,而是于“色彩大爆炸”的穿搭风格中寻求协调,其建立在对不同色彩搭配的大胆尝试上,或是对比色,或是冷暖色,抑或是明亮饱和色彩与低饱和度色彩的撞击,以更实穿的方式呈现出令人愉悦的视觉效果。

总结而言,2023春夏的“多巴胺穿搭”,更注重色彩的平衡,不是一味追求堆积高亮度或饱和度,而是要有“明”有“暗”,既有特色也不过于夸张惹眼。



一向以低饱和色调为主的Fendi在2023春夏系列中以中性色搭配绿色、橘粉色及矢车菊蓝贯穿整个秀场,巧妙达成活力与气质的和谐,用有“明”有“暗”的视觉冲击博得眼球。



▲ Loewe 整个春夏系列专注于线条、色彩与廓形,采用简化、紧凑、重构版型、像素化等设计手法构筑服装,鲜艳的色彩、超现实好玩的风格,让时装更多了些艺术和幽默。



► Chloe 今季在色彩方面无论是大面积使用还是小面积点缀,都以更高明度呈现,形成鲜明对比,极具现代摩登感。

明媚多彩 灵动有型 你好! 美丽的2023!

2023年时尚流行趋势在经历多地、多场时装秀后揭晓,季度潮流信号得到印证,别具姿态的新潮流乍现。

相较过往,2023春夏时装灵感秀场对于“美”这件事情的表达明显更为多元化,即便“复古”依旧占据主线,但“创意”已开始突破环境与技术的限制。

任何所谓全新的创意,事实上都来源于曾经的思想、元素或框架的重新组合排序,走近它们,读懂它们,率先感知时尚给予的生命力。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)



► Louis Vuitton 将原本在衣服上作为配角的拉链、袖口、腰带等细节放大,结合设计师一贯使用的廓形设计营造出超现实未来感。

Focus B 休闲正装: 自然灵动的随性线条

今季造型着装的舒适性同样是设计师追求的设计要点,自然灵动的线条让服装更适合日常穿着打扮,让装扮“美”的表达不再仅仅局限于“曲线”。

这一季非常值得一提的单品是宽松西装,既舒适又可打造休闲造型,自带跨季感。休闲正装趋势在三大时装周都有所体现,相信短期内都不会过时,之前已入手相关单品的时髦精们大可继续发挥其余热,还没入手的建议大胆尝试。



◀ Max Mara 2023春夏系列 张弛有度的流畅剪裁,延展出时装的摩登感与舒适度。



► Stella McCartney 的春夏系列很好地为本季宽松西装搭配提供了范本,露肤度较高的内搭以宽松西装覆盖,极简与性感的碰撞有型又性感。

Focus C 量感廓形:打造个性松弛感

刻画量感与形态的轮廓在2023春夏女装系列中被设计师无限放大,推出各种廓形成衣,与过往以硬朗为主的廓形不同,今季有不少品牌采用透明薄纱材质或蕾丝等作为关键面料,结合镂空剪裁、内衣绑带元素、低腰等造型打造带蓬松量感的戏剧化廓形。



◀ Saint Laurent 在轻盈飘逸的裙裤套装外搭配了带有挺括肩型的大衣,配搭木质或金属材质的配饰,流露出锋利性感、温柔量感的形格特质。



► Givenchy 春夏系列贯穿大量柔软或硬朗的不同属性面料,如粗毛呢外套搭牛仔裤,借助凌厉线条、挺括肩型等雕琢造型。

宝珀Blancpain 中华年历限量款“宝兔”腕表

2022年农历壬辰龙年起,宝珀Blancpain推出经典V系列中华年历限量款腕表,至癸卯兔年恰好是完整的十二生肖限量款作品。“宝兔”腕表由铂金打造而成,限量发行50枚,表盘上呈现了干支纪年、阴阳合历、十二时辰、生肖五行等中华年历独有显示功能,摆陀上还镌刻有一对栩栩如生的宝兔图案,彰显温柔与信任两大主题。



苏菲娜

焕新洁面泡泡

无需手动起泡,富含浓密的碳酸泡泡,带来快乐洁面体验。高浓度碳酸可帮助洗净皮脂污垢,净澈肌肤,并使肌肤水润光滑,肤色提亮,帮助后续护肤更好吸收。



一周 What's New

卡慕经典特醇新春限量版 ——金玉满堂

限量10000瓶。在卡慕经典特醇的礼盒之上,采用中式印花元素,左右礼盒开页上饰以秦琼与尉迟恭两大门神,打开礼盒就如开门迎喜。礼盒中央点缀倒三角形状的元宝图案,中国结则串起团结幸福。



周生生都会之颂18K 白红分色黄金钻石耳环

简洁大方的丝带设计别致又摩登,钻石闪闪,线条简洁,如在耳畔定格生活中那些美丽又璀璨的美好瞬间,在光影流转中温柔而坚定。